

## 那些印象深刻的事儿

生活中每天都发生着许多的事儿,很多的事如过眼云烟,一转眼就随风而去,但是有些事却让我们怎么也忘不掉。王宇栋同学的爸爸在镇海工作,前段时间因为疫情回不了家,爸爸不在的日子他寂寞又无聊,那天,爸爸终于可以回来了,他开门一把抱住了爸爸;何珈安同学跟妈妈一起去游了天一阁,那儿亭台楼阁,池水盈盈,他被这美轮美奂的景色深深地迷住了……欢迎小记者把那些印象深刻的事与大家分享。

### 老爸回来了

鄞州区钟公庙实验小学202班  
王宇栋(证号2205386)  
指导老师 徐利平

我的爸爸是个工程师,他在镇海工作。前段时间,爸爸像往常一样去上班,不料因疫情关系,镇海被封。

爸爸回不了家了,我好难过。爸爸不在,没有人陪我玩奥特曼和变形金刚了;爸爸不在,没有人陪我去球馆打球了;爸爸不在,没有人和我一起下围棋了……爸爸不在的日子,我好寂寞,好无聊。我每天都想爸爸,想着他什么时候能回来。

那天晚上吃饭时,突然接到老爸的电话,电话里他高兴地说:“儿子,爸爸晚上要回来了!”我开心地问:“真的吗?”“当然是真的!你在家等我回来!”我在房间里又蹦又跳,高兴极了。

妈妈在厨房那头忙活开了,烧了许多老爸爱吃的小菜。一小时过去了,爸爸还没有回来,又过了半小时,爸爸还没来。爸爸会不会又回不来了呢?我开始沮丧起来。突然,听到开门的声音,我急急忙忙打开门,一看真是爸爸。我冲了过去,一把抱住了爸爸,爸爸把我高高举起,又亲我的脸,又摸我的脑袋,我兴奋地对爸爸说:“爸爸,我想死你了,你终于回来了!”

### 特殊的体验

鄞州区东湖小学302班  
陈梓麒(证号2218684)  
指导老师 章婷

那天晴冷,是我们第三次做核酸检测的日子。

到了社区指定的检测点,妈妈先微信扫描登记,然后排队领取了拭纸。妈妈检测的是鼻子,她很配合,一下就做好了。轮到我了,虽然没上次那么害怕了,还是有点小紧张。医生示意我摘掉口罩,抬头、张嘴,我在心里暗自庆幸,还好不是捅鼻子。医生把拭纸往我的嘴巴伸了进去,还让我发出“啊”的声音,我感觉拭纸已经到达喉咙里面了,忍不住干呕了几下,就做好了。

妈妈说,下午核酸结果出来,我们就恢复自由了。居家的14天真的好漫长,我都搞不清每天星期几。希望全世界的疫情能快点过去,我们可以恢复正常的生活和学习。

### 摘金橘

鄞州区邱隘实验小学103班  
曹安(证号2203703)  
指导老师 任雪霞

中午,王老师带我们去秋实果园摘金橘啦!

果园里,有两棵高大的金橘树,碧绿碧绿的叶子中间藏着许多金橘。它们有的又大又黄,有的又小又青,还有的半黄半青,非常可爱。

我摘下一颗金橘,放进嘴里。哇,真甜呀!

### 打针记

那天,我要去打第二针新冠疫苗。

车子开到半路,我轻轻地对妈妈说:“妈妈,我感觉有点头晕。”妈妈看了我一眼,不做声,继续开车。又过了一会,我摸着我的左上臂说:“妈妈,好像我的左手臂也有点疼。”妈妈又瞟了我一眼,继续开车。我又捂着肚子说:“妈妈……”妈妈哭笑不得,说:“你上次不是已经打过一针了吗,还紧张什么?”

正说着,我们就已经到了邱隘接种点。妈妈登记好,我们就进去准备打针了。

轮到我打针的时候,妈妈拍拍我的肩,朝我微微一笑。我立刻感觉有一股能量充满了我的全身。我独自走向医生阿姨,卷起衣袖,勇敢地伸出手臂。正当我紧闭双眼,抿住嘴巴时,只感觉像是被蚊子叮了一下,就打好了,一点也不疼,简直就是“秒打”呀!

在观察的半小时中,妈妈告诉我,打新冠疫苗是为了防止被新冠病毒袭击。现在我已经打完了两针,我和同学们都是勇敢的“防疫小卫士”了。

鄞州区邱隘实验小学204班  
赖承阅(证号2203702)  
指导老师 李聪波

我们全班同学都要到医院注射新冠疫苗了,我有点害怕。

来到医院,我排着长长的队伍等待打针。马上就轮到我了,我的心里像藏了一只小白兔,怦怦跳个不停。当护士叫到我名字的时候,我的腿都不由地发抖起来。嘴上虽然说着不害怕,不害怕,可是心里面已经在打退堂鼓了。

我朝四周望去,周围都是我的同学们。我只好故作镇定,我可不想成为他们笔下的胆小鬼。我咬咬牙,勇敢地伸出了我的手臂。护士拿起针头,天呐,居然有两厘米!这么长的针戳进手里一定很痛吧?还没等我反应过来,护士就把针刺进了我的手臂,一阵疼痛瞬间从我的手臂上传来,我闭上眼睛,努力使自己不害怕。“好了。你自己按着哦!”护士阿姨温柔地提醒我。哈哈,居然这么快就完成了吗?这次我可是很勇敢的!

鄞州区姜山镇茅山小学504班  
刘竹清(证号2207364)  
指导老师 金琦

### 有趣的汉字棋

宁波市新城第一实验学校505班  
朱颢然(证号2202989)

那天,我来到社区服务中心,学汉字棋。

汉字棋有些奇怪:一个四方方的正方体,分为白方和黑白方。正方体的六个面都有字,字的旁边有拼音和A数或者B数,如果你选了B了,你就得把所有的棋子都翻到了这一面来进行对弈。

规则有些复杂,我就用6个词来概括一下:理棋、布棋、行棋、弈棋,清盘,定胜负。

开始下棋了,我把所有的棋子都翻到B(我是黑棋),开始理棋,理棋就是把汉字组词或短语,按顺序排好。

然后,我找到右手边的对角线,在两个点上放好两个不能组成词语的字,这就是布棋。

开始行棋了,我找到两个可以组成词语的字(想和念),放在对方两个棋的其中一个的周围。

然后,我们又开始弈棋、清盘,把对方包围、吃掉、组词,去掉多余的棋子。

到了最后定胜负时,我们剩下的棋子一样多,但是按照规则,在剩下的棋子一样多的情况下,谁占领中宫位,谁就赢了。我瞄了一眼中宫位,一枚“伟大”的黑棋“屹立”在那里。

哈哈,我赢了!

### 游天一阁

鄞州区钟公庙实验小学301班  
何珈安(证号2205425)  
指导老师 林姣露

听妈妈说,宁波的天一阁是全世界都闻名的地方,今天终于有幸可以一睹它的风采。

一走进园区,满园的美景映入我的眼帘,花草树木,鸟语虫鸣,亭台楼阁,池水盈盈,我被这美轮美奂的景色深深地迷住了。

再往里走,一栋栋形态各异古建筑仿佛在诉说着一个个古老的故事。妈妈一边带我参观,一边给我介绍每间房子:“这间是刻书房,这间是藏书楼,这间呢是东草明堂……”我兴致勃勃地游走在园中,细细地阅读每间房中的介绍词,了解了天一阁的历史,也了解了宁波的历史。

虽然园子不大,但是我和妈妈整整观赏了2个小时,才依依不舍地离开。

我爱我们宁波的宝藏——天一阁!



### 忆江南

鄞州区学士小学306班  
朱奕澍(证号2203926)  
指导老师 汤科经



### 冬日

鄞州区东湖小学601班  
贾云添(证号2218732)  
指导老师 肖阳

### 五彩世界

#### 小区的春夏秋冬

鄞州区下应街道中海小学302班  
童梓宸(证号2205301)  
指导老师 陈景莹

小区的春天是嫩绿的,树木都发芽了,一片生机勃勃的景象。柳树那细长的枝条上长出了一片片嫩绿的小叶子,微风吹来,那细长的枝条像小姑娘的秀发在风中飘动。

小区的夏天是深绿的,树木郁郁葱葱,可茂盛啦!当然杨梅也不例外,杨梅树上点缀着一颗颗鲜红的杨梅,咬一口,一些香甜的汁水流了出来,美味无比。

小区的秋天是金黄的、深红的、香味扑鼻的。小区的桂花树上长满了桂花,有金桂、银桂,当你路过桂花树旁时,一阵沁人心脾的花香扑鼻而来。小区的枫树上长着深红色的枫叶,一阵秋风吹来,一片片枫叶就像蝴蝶一样在空中翩翩起舞。

小区的冬天是棕色的,树的叶子一片片掉落下来。它们都落到树妈妈的脚下,准备过冬了。然而棕色的树干还笔直地站在寒风中,等待着春天的到来。

这就是我眼中的缤纷世界——我美丽的小区。

### 日落即景

鄞州区姜山镇茅山小学504班  
陈诗瑜(证号2207363)  
指导老师 金琦

每天的日落都是一道美丽而又独特的风景。

黄昏将近,火红的太阳仍挂在山头上,散发出刺眼的红光,我的眼睛不自觉地眯了起来。

太阳慢慢下沉,这时它已经在西斜的天边收回了那刺眼的光芒,金灿灿的太阳已成了一个橘红色的大番茄,把周围的天空都染成了红色,原本洁白的云朵宝宝披上了一件橘黄色的外衣。

太阳已经坠到山顶,那火红的光芒温柔地洒向大地,它的脸颊更红了,像一个熟透的大苹果。

太阳继续下沉,它像一个调皮的孩子,躲在远山的背后,只露出小半边脸。这时,天空已经染上了各种各样的色彩,红里透着橙,橙中透着淡淡的黄,黄中透着粉,粉中透着紫……仿佛是被打翻的颜料盘,各种颜色相互映衬着。这时,不仅仅是天空被染了颜色,就连大地也被太阳照得有了光彩,整个世界都披上了一层薄薄的金沙。时不时有几只鸽子从天空中掠过,看样子也是想快点回家去吧!

一眨眼,太阳就沉了下去,但余晖仍在天空恋恋不舍,像是画中的最后一笔,震撼又壮美,真是夕阳无限好啊!